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Економічний розвиток окремих держав, їх регіонів, а також досягнення ними конкурентних 
переваг, в існуючих умовах господарювання в значній мірі залежить від швидкості появи на ринку 
нових інноваційно-активних суб’єктів господарювання. Саме суб’єкти інноваційної діяльності 
створюючи конкурентні переваги для власного бізнесу, залучають до даного процесу науковий, 
економічний, кадровий, виробничий потенціал регіону і держави загалом, забезпечуючи, при 
цьому, їх економічний розвиток. В свою чергу, надзвичайно важливою є участь органів влади у 
створенні не просто сприятливих умов для інтенсифікації інноваційних процесів на державному та 
регіональному рівнях, а й сприяння становленню та розвитку мережі «адміністраторів ринку 
інновацій» – інноваційних структур, які входять до складу загальнодержавної та регіональної 
інноваційної інфраструктури, одним з основних завдань яких є створення середовища сприяння 
інноваційній діяльності для їх учасників. 

Не винятком є і Львівщина. На території міста Львова та Львівської області функціонують 
елементи інноваційної інфраструктури, серед яких: спеціальні економічні зони, технологічні парки, 
інноваційні центри, фінансово-кредитні установи, венчурні та інвестиційні фонди, бізнес-
інкубатори, інноваційні кластери, центри трансферу технологій та комерціалізації інтелектуальної 
власності, наукові осередки тощо. Загалом, на території Львівщини нараховується близько 5 
інноваційних структур, включених до державного реєстру інноваційних структур, а також ще понад 
20 структур, які включені до елементів регіональної інноваційної інфраструктури. Проте, з числа 
зазначених адміністраторів ринку інноваційної діяльності практично відсутні інноваційні 
структури, які б залучали студентство, молодих вчених, науковців тощо, комерціалізувати 
результати наукових досліджень з використанням потенціалу та техніко-технологічної бази вищих 
навчальних закладів та наукових установ регіону. Фактично, на території Львівщини за даними [1], 
щорічно навчається близько 160 тис. студентів, з числа яких, наприклад, у 2010 році 7,8 тис. осіб 
отримали диплом магістра, 14,7 тис. осіб – спеціаліста та 4,6 тис. осіб – бакалавра, і це при цьому, 
що приріст кількості інноваційно-активних промислових підприємств Львівщини становить 5 
одиниць у 2009 році в порівнянні з 2008 роком, а загальна кількість інноваційно-активних 
підприємств у Львівській області нараховує 106 одиниць (2009 р.), з яких 42 промислових 
підприємства знаходиться безпосередньо у місті Львові [2]. Для порівняння, наприклад, у Бельгії, 
щорічно близько третини студентів старших курсів розпочинають власну справу, а 7-9% реалізують 
інноваційні проекти більше 1-го року [3]. 

Зважаючи на високий науково-освітній потенціал та багаторічний досвід вищих навчальних 
закладів та наукових установ Львівщини, використовуючи досвід розвинених європейських країн, 
доцільно було б створити інноваційну структуру, яка б дозволила вирішити зазначене коло 
проблем. Це має бути середовище порозуміння між наукою, освітою, виробництвом та владою, 
інноваційна структура, яка б уособлювала ознаки притаманні кожному з учасників середовища 
порозуміння: місцевих органів влади (Львівський міський), наукових установ та вищих навчальних 
закладів (академічний), а також виробничо-господарських структур з метою створення нових 
суб'єктів інноваційної діяльності (бізнес-інкубатор). 

Львівський міський академічний бізнес-інкубатор (ЛМАБІ) – це середовище сприяння 
інноваційній діяльності в межах вищих навчальних закладів (III-ІV рівнів акредитації) та наукових 
установ Львівщини, створений шляхом концентрації інноваційного, наукового, виробничого, 
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кадрового, організаційного та фінансово-економічного потенціалу його засновників, з метою 
впровадження позитивних результатів наукових досліджень у виробничо-господарську практику, в 
тому числі, через малі інноваційні підприємства (МІП). Цільовою аудиторією Львівського міського 
академічного бізнес-інкубатора мають бути студенти, молоді вчені, науковці, а також усі креативні 
та інноваційномислячі учасники ринку, зацікавлені у комерціалізації результатів наукових 
досліджень. Зацікавленими сторонами у створенні ЛМАБІ виступають органи місцевої влади, 
елементи інноваційної інфраструктури, вищі навчальні заклади та наукові установи, представники 
фінансово-кредитної системи тощо. За результатами створення Львівського міського академічного 
бізнес-інкубатору, буде сформовано ряд переваг, по відношенню до ініціаторів його створення, а 
також учасників його діяльності, серед яких: 

• залучення активної частини студентства, молодих вчених та науковців, а також інших 
зацікавлених осіб до участі в роботі ЛМАБІ; 

• створення МІПів та підвищення ефективності їх діяльності в інноваційній сфері; 
• формування сприятливого середовища для подолання бар'єрів на шляху комерціалізації 

результатів наукових досліджень та впровадження їх у виробничо-господарську практику; 
• створення наукоємних, ресурсозберігаючих та високопродуктивних видів продукції та 

технологій; 
• приведення у відповідність неосвоєних виробничо-технологічних приміщень національного 

університету «Львівська політехніка» до нормальних умов ведення господарської діяльності 
ЛМАБІ та його учасників; 

• формування сучасної науково-дослідної, лабораторної та техніко-технологічної бази у 
межах середовища ЛМАБІ для провадження передових НДДКР; 

• зниження рівня безробіття серед працездатного населення шляхом створення нових 
висококваліфікованих робочих місць на базі ЛМАБІ та його учасників; 

• збільшення кількості зареєстрованих суб'єктів господарювання шляхом створених нових 
малих інноваційних підприємств (МІП) на території ЛМАБІ; 

• концентрації фінансових ресурсів навколо ЛМАБІ та його учасників; 
• формування іміджу регіону як зони (території) інтенсивного науково-технічного розвитку; 

підвищення інвестиційної привабливості регіону; 
• збільшення обсягів надходжень до державного та місцевого бюджетів, а також державних 

цільових фондів. 
Таким чином, Львівський міський академічний бізнес-інкубатор виступатиме своєрідним 

осередком порозуміння між наукою, виробництвом, інвесторами та органами влади, одним з 
основних завдань якого є підвищення зацікавленості серед студентів та молодих вчених до ведення 
підприємницької діяльності з використанням передових підходів до організації виробничо-
господарської діяльності  в інноваційній сфері, серед іншого, шляхом впровадження власних та 
придбаних наукових розробок як на вітчизняному, так і на міжнародному ринках. 
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